
Rybniště
Kraj: Ústecký Okres: Děčín

Správní obvod: Varnsdorf GPS souřadnice: 50.880045N, 14.515195E

Nadmořská výška: 460 m n. m. První pís. zmínka: 1475 (549 let) Katastrální výměra: 1 271 ha

Počet obyvatel: 699 PSČ: 407 51

Adresa URL: www.obecrybniste.cz

Okolí a příroda Rybniště
Kromě již zmiňovaných Velkého rybníka, Školního rybníka, Tříkrálové kapličky je hezký výšlap i
na tři okolní zalesněné vrcholky. Nejvyšší s výškou 597 m je Plešivec na jižní straně. Na
jihovýchodní straně je to Žulovec s výškou 562 m a na severu se tyčí Široký vrch s výškou 586 m n.m.
Nejhezčí výhledy jsou právě z posledně jmenovaného a to jak na Lužické hory s vrchy Luží, Jedlovou,
Studeným, Spravedlností, tak na Růžovský vrch a Českosaské Švýcarsko včetně Labských pískovců.
Většinu z těchto úchvatných pohledů je možno spatřit při výstupu na Karlovu výšinu. I když vrchy jsou
zarostlé vysokými stromy, přesto si každý výletník určitě najde průsek, odkud se bude moci řádně
pokochat pohledem na něco zajímavého, velmi uklidňujícího. Cesta na Široký vrch vede po staré spojnici
mezi městy Chřibská a Krásná Lípa a míjí tzv. "Farskou kapličku", kde byla vyobrazena Svatá rodina na
útěku do Egypta. Obraz zde již není. Buďto byl zcizen nebo v lepším případě je u restaurátorů.
Kaplička snad byla místem, kde v době, kdy ještě v Krásné Lípě nebyl kostel a obyvatelé chodili až do
Chřibské se scházeli nebo rozcházeli s knězem, který jim šel naproti, anebo je vyprovázel. V blízkosti se
nalézá i studánka. Že cesta sloužila k těmto účelům je zřejmé i z existence Tříkrálové kapličky
Na Sedle, kde již věřící měli kostel ve Chřibské skoro na dohled.  Velmi hezký je výlet z Rybniště
vlakem na Jedlovou a odtud na vrchol druhé nejvyšší hory Lužických hor Jedlové s kamennou rozhlednou,
při cestě zpátky zřícenina hradu Tolštejn, dále na Křížovou horu nad Jiřetínem, sestup do
Jiřetína, návštěva štoly po dobývání stříbra ve středověku a návrat autobusem nebo vlakem opět
do Rybniště. Na delší výlety do Jetřichovic a Hřenska lze použít i speciální letní autobusové linky,
které spojují Krásnou Lípu s Hřenskem. Na prochození všech tamních krásných míst však je třeba
nepočítat pouze s jedním dnem. Ke koupání lze využít jak blízká koupaliště v okolních obcích, tak za
každého počasí kryté bazény ve Varnsdorfu nebo Rumburku, Nedostupné však není ani Máchovo
jezero, kam lze se nechat dovézt vlakem přímo z našeho nádraží. Naopak v zimních měsících si lze
dosytnosti užít sněhu (pokud je) na blízkých sjezdovkách v Horním Podluží nebo v Jiřetíně. V
bližším Horním Podluží však provozovatel používá i umělé zasněžování pro co nejlepší
podmínky lyžařů. Bruslaři mají k dispozici kryté zimní stadiony v Rumburku i Varnsdorfu.
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